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Courbe d'évolution de la population de 1982 a Evolution du nombre de naissances sur le secteur
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Arcangues 2 155 2 506 2733
Bassussarry 890 1 056 1817 2 316
Lahonce 1124 1496 1890
Mouguerre 2290 3021 3765 4 280
Saint-Pierre-d'Irube 3164 3676 3873
Urcuit 1329 1688 1796
Villefranque 1375 1570 1742 2 039
Bayonne 41 381 40 051 40 078
Boucau 6 169 6 814 7 007
Total secteur 59 877 61 878 64 701
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Communes 1982 1990 1999 2004
Arancou 122 122 108 93
Bardos 1093 1188 1271 1421
Bergouey-Viellenave 146 120 112
Bidache 1015 1039 1066
Came 738 705 681
Guiche 638 670 730
Sames 424 378 387
Total secteur 4176 4222 4 355
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Communes 1982 1990 1999 2004
Ayherre 812 791 841
Bonloc 200 228 284
Briscous 1413 1745 1988
Hasparren 5303 5 399 5477
Hélette 573 588 619
Isturits 321 330 364 377
La Bastide-Clairence 759 852 881
Macaye 463 476 529
Mendionde 723 720 707
Saint-Esteben 420 391 359
Saint-Martin-d'Arberoue 284 303 305
Urt 1120 1583 1702
Total secteur 12 391 13 406 14 056
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Communes 1982 1990 1999 2004
Ainhoa 544 539 599 651
Cambo-les-Bains 4162 4128 4416
Espelette 1411 1661 1879
Itxassou 1297 1563 1770
Louhossoa 508 521 580
Souraide 777 937 1082
Halsou 376 443 503
Jatxou 530 648 811 906
Larressore 1057 1148 1320
Ustaritz 3353 4 263 4984
Total secteur 14 015 15 851 17 944
! D-(1 E +6,< ++8< +++ ,882 A BE

19 000

12 000

18 000 -
17 000 -
16 000 4
15000 -
14 000 A
13 000 -

Courbe d'évolution de la population entre 1982 et

1999

1982

1990

1999

300

Evolution du nombre de naissances sur le secteur

250

200 +
150
100

50 1

1999 2000

2001

2002

2003 2004




284 @ +6,> 0+22 @ FH4<
1++@ ? 60

++8
+++E 6 < +6,

* .* 66$ 6" n

61 < +0O 50

"<t 66$ 6"$ ="

* (* 66 $ 6" 5$ ! ! $‘ 7!

*3* 66$ 6" 55" 6™




SECTEUR CAMBO

Ustaritz
*9BO®
Al

Larressore

® 0

Souraide

0

Espelette
@0

Itassou
L]

Ainhoa
&

Louhossoa

#OkFEPOO @@

Ecaole Publique monalingue
Ecole Publique hilingue
Ecole Catholique hilingue
Ecole Seaska

College Public hilingue
College Catholigue bilingue
College Seaska

LGT Cathalique hilingue

LF Catholiqgue monolingue

* ) _
* * "3 i, ! % "7! Y7t "% ™
% $" !'$
8 " D
A" B

+ ! "7,A) @ <

" " < < <-?7 <,?7< < @ <

I <$ M <$ M) M<$ M" M B ,

61




, A B
1 2
! 1 A BD
= P> @ Q 6 D
0 D)@ < < -7 < .7?2¢<
@ <$ M ) M
A B
= P Q
<I <$ M <$ M’ WM
! 85 = D
285 = P > @ Q<
A 6<40 G B
= P Q A0O
G B
088 < 5 10 A020
G B
**&* &
K =
= A = " B 251 = <2,
4 13)
G > =P > @ Q
= P Q
| 2, = = D
51 = P > @ Q<
40< D
6 = +6 5 60
L 1 4 OO
0O 81 2 5<40

100

62



0 6+ 1

D 100

<$ M’

B<

26 P Q< O
5 = 5
2 "
0 81
6+
18 = 010
K G @
G @
K G
G
*&* 5""! !
< " D
" r) < =
P
6<40 G A1
? B
& <6 =
) @ < < < @ <$ M
= P Q
)
" " <! <$ M
" _ = @ Q
A 150 = 00 > -?
?
> <
> >
] 4 P >
@ QD
@
$ M S

M <

M B

64



,882 ,884 D

4>
+ 8>" " !
41 20>$%$ M $ M M
1 2
= P > @ Q<
D
" S H ,
P > @ QD04 =
24 < 28 > " A 640
>" B
S P > @ Q
+6 = < 660
$ MS A45 = B
" M A4 =B , = >
@ QA 0 = 145
= < > 050B< ) M
p > @ Q 64 = < 20
= P > @ Q
= A G G B
= P > @ Q =
> 2 D6 = +6 5 = ,882.,884 60
6 1 "7, ,+0
* - 8
* * mn $ n !% ll7! % ll7! II! mn : % mn n
" -7 1g
* o *
,882 ,884< " @ 56, = 6 < 140
= A40> @ G BD
' A26 = B< A50B< A5+B< -?  A01B<
'  AOIB $ MAO6B
, " D A0O8 = B A82 = B
I 6 D

65



! 56, = 6 "@ D
166 = = P > @ Q<
400 "@ A,2<40
"@ G BD
56 = 06>% M< 160
14 5+> < 40
+4 02>" < 440 A680 > B
25 01>! < 510
20 50> < 080
10 26>' < 000
58 01>-? < 6,0
= = P QA,O
"@ G B
2 = < 210 A010> @ G B
**&* &
2 "@ D
= !7@ 3 M " 10 =
= T U $ +0 =
G @ !. @ ++ = < 41
, G 25 A #!B
G /. @ 6+ =
=D
> =P > @ Q
= P Q , =
42 = , = "@ D
0 = = P >
@ Q< ,10 = D
8 = 10 ! 7@ 3 M "< 10D 5 =
6 5 ~ Al10B<,)55 = 6, 4 = Al10B< + = 65 2
A120B< ,8 = 56 1 = A+OB



= /1T U $ M< 60D4 = 21
5 A ,OB<4 = 41 4 = A+OB<8 = 20 2 °~ A80B<5 =
42 1 -~ A OB
5 = = P Q< 40
= D
= 17@ 3 M
5 = +0 = 1T U $ M< 10
10 = < 0,0 =
"@
,5 = 10 = !7@ 3 M " < 560
44 = +0 = ! T U $ M< 0+0O
) G @ /. @ $ MD
= P > @ Q D 4
= 41 ,882,884< 80 , G G
= P Q D 8 = 41
,882 ,884< 10 , G G
) G /. @ $ MD
=P > @ Q
,882 ,884< 50 G
*&* 5" | I
"@ < D
? < =
= P > @ Q G D 400 A,2<40
B
A6 6B
=< = P > @ Q
"@ A = B<
,10 < G A00B«<
D1,0 = " <60 $ M
, = = P Q<
,20 ,882 ,884 A 80 > @ G B
410 = = " @
A610> @ G B

66



= P > @ Q
@ A4 = 41 ,882,884< 80 ,
G B
= P > @ Q G
=P Q 3 D 10 50
* > > ?
* * mn $ n ! % ||7! % ||7! n n : % mn 11}
II@ ! n $ !
,882 ,884< ! 61 = , < +0O
= A4<00> @ G BD
" D+45 = ?
$ MD60 = ”
7 A
-G ! < =
" < 1 = |
= U 65 = < 50 54 1+O0 200
= = |
* &* 5" n ! I !
" I < "
D
= A
=P QB > G G
A+O 50B< 2 ?
<, 8
A" $ MB< 6
-G = P Q =
G @ G

6+



+8



* $ |

* - 9
* %
1+
D
-@
A .
A B
7@
> 2
)
< @
QB
-@ G
M
1
@= PIG
6 -@ G A
PIG
*&* | 7!

)

A @ <& M <3
) MQ G




# 1"$ !
Communes 1982 1990 1999 2004
Arhansus 97 98 81
Armendarits 386 372 357
Bunus 162 151 139
Hosta 122 95 81
Ibarrolle 91 92 88
Iholdy 505 527 412
Juxue 230 221 192
Lantabat 313 307 284
Larceveau-Arros-Cibits 424 406 395 407
Ostabat-Asme 235 219 229
Saint-Just-lbarre 304 292 255 235
Méharin 302 283 261
Aicirits-Camou-Suhast 531 531 559
Amendeuix-Oneix 327 381 367
Amorots-Succos 267 222 204
Arbérats-Sillegue 198 222 270
Arbouet-Sussaute 289 252 227
Aroue-Ithorots-Olhaiby 249 254 230 246
Arraute-Charritte 376 365 322
Béguios 298 292 313
Béhasque-Lapiste 436 386 415
Beyrie-sur-Joyeuse 451 460 464
Domezain-Berraute 498 452 455 467
Etcharry 153 143 122
Gabat 224 229 215
Garris 267 282 302
Gestas 85 62 70
llharre 158 146 135 131
Labets-Biscay 214 197 166
Larribar-Sorhapuru 230 242 186
Lohitzun-Oyhercq 227 195 217
Luxe-Sumberraute 163 213 256
Masparraute 265 230 211 240
Orégue 484 500 516
Orsanco 91 89 96
Osserain-Rivareyte 260 266 221
Pagolle 289 267 254
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Bidarray 631 585 645
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Lasse 296 286 261
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Communes 1982 1990 1999 2004

Ainharp 181 161 142
Arrast-Larrebieu 131 123 105 103
Aussurucq 293 274 254
Barcus 916 788 774
Berrogain-Laruns 128 142 136
Charritte-de-Bas 285 273 247 242
Chéraute 1173 1193 1104
Espés-Undurein 502 522 474
Garindein 648 598 525
Gotein-Libarrenx 444 453 467
L'Hopital-Saint-Blaise 64 76 74 76
Idaux-Mendy 227 242 262
Mauléon-Licharre 4099 3533 3 347 3315
Menditte 203 214 187
Moncayolle-Larrory-Mendibieu 339 357 344
Musculdy 289 285 280
Ordiarp 584 555 544 554
Roquiague 150 130 127
Viodos-Abense-de-Bas 911 831 743
Ossas-Suhare 71 100 83
Sauguis-Saint-Etienne 190 200 201 181
Total secteur 11 828 11 050 10 420
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Communes 1982 1990 1999 2004
Alcay-Algabéhéty-Sunharette 283 273 246
Alos-Sibas-Abense 316 309 319
Camou-Cihigue 133 119 114
Etchebar 93 85 63 62
Haux 119 99 96 103
Lacarry-Arhan-Charritte-de-Haut 136 127 124
Laguinge-Restoue 171 181 149
Larrau 298 241 214
Lichans-Sunhar 83 93 80
Licq-Athérey 250 237 243
Montory 371 379 349
Sainte-Engrace 391 319 250
Tardets-Sorholus 787 704 656
Trois-Villes 145 151 148
Total secteur 3576 3317 3051
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Courbe d'évolution de la population entre 1982 et Evolution du nombre de naissances sur le secteur
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